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Informationsbrev januari 2016


· Individuell mätning av varmvattnet har nu åter kommit igång från den 1 januari. Man kan själv kontrollera sin förbrukning av el och varmvatten dag för dag på internet. Inloggningsuppgifter delade vi ut, när systemet sattes igång. Om du glömt dem, kan Du kontakta vår nye styrelsemedlem Conny Lindströ genom att lägga en lapp i hans brevlåda i 6:an BV eller maila conny.lindstrom@gpo.fi. Om Du inte har internet, hjälper Conny Dig gärna.

· Vårens gårdsarbetsdag infaller i år den 21 maj. Boka redan nu i almanackan!

· Nya medlemmar önskas välkomna i föreningen! Bhushan Ravindra Soman och Natalia Brykina flyttar in i 6:an 5 tr den 1 februari.
                                                
· Vi har problem med att en del hundar kissar på entrétrapporna. Var vänlig och gå lite längre bort innan de små liven lättar sin blåsa.

· Vi har ställt in salthinkar innanför dörrarna bredvid portarna. Man kan själv salta på trappen vid behov. Men OBS bara framför själva porten. Lämna högra halvan av trappan saltfri, så att hundar och katter slipper få salt i tassarna!

· Nästa möte har styrelsen 10:e februari. Här kan Du nå oss: info@vitkalen1.se (snabbast) eller brevlådan vid tvättstugan. Kontakttelefon: 0760 - 93 08 60.
    Styrelsen Brf Vitkålen 1	                      www.vitkalen1.se  	
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