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Välkommen!
 
Vi önskar er välkomna och hoppas att ni ska trivas i Brf Vitkålen 1 Jonstorpsvägen 2-16!
 
De båda sexvåningshusen bestod av hyresrätter fram till 2005-06-15 då Brf Vitkålen 1 övertog husen och gården efter en ombildningsprocess på drygt sex månader.
 
Föreningen består av 96 st lägenheter och äger även marken mellan de båda husen. En mindre andel (17 st år 2019) av lägenheterna är fortfarande hyresrätter.
 
Aktuella telefonnummer och annan information kan du hitta på hemsidan www.vitkalen1.se och på informationstavlan i trappuppgången.
 
Årsmöte hålls i november månad (kallelse skickas ut).
 
Föreningen har en arbetshelg på våren, då vi tillsammans utför förbättringsarbeten och städning av gård och allmänna utrymmen. Vi hyr en stor container för skrot, då vi först hjälps åt med föreningens skräp för att sedan rensa våra egna gömmor.
 
Gårdsfester, som är mycket uppskattade brukar vi anordna på sommaren.
 
Namn på medlemmar i styrelsen och övriga kontaktuppgifter står i porttavlan. En brevlåda, där man kan lämna skriftliga meddelanden till styrelsen, finns utanför dörren till tvättstugan. En annan kontaktväg är www.info@vitkalen1.se eller kontakttelefon 0769 - 29 39 83. Varje månad sätts ett informationsbrev upp på anslagstavlan i entrén. Säg till om Du vill ha det på mailen.
 
Tvättstuga finns i källaren vid port 8 och kan nyttjas vardagar samt lördagar mellan 07,00-20,30.  Söndagar hålls tvättstugan stängd. Andra "röda dagar" kan man tvätta i tvättstugan.
                                                                                   
Mittemot tvättstugan finns den s.k. undercentralen; genom hålet i dörren kan nyckel till fastighetsskötaren lämnas vid behov. Vid mindre reparationer och justeringar kan man anlita fastighetsskötaren som sedan debiterar medlemmen efter utfört arbete.
Det finns tre barnvagnsrum här, bredvid port 6, 12 och 14. Bredvid port 4 har vi ett cykelrum för de personer som använder sina cyklar dagligen. För längre tid får man ställa cykeln i källaren eller på gården.
 
Grovsoprum finns på gården utanför port 12; där finns tre behållare för mindre grovsopor och en behållare avsedd för mindre elavfall. Hushållssopor kastas i inte proppfulla påsar i sopnedkastet i trapphuset. Matavfall slängs i särskilda kärl ute vid vägen. Säg till om det inte finns en liten brun korg för matavfallet kvarlämnat. En återvinnings-station finns i närheten på Alphyddevägen.
	
	



