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Vad far finnas

0 Mobler, dven stoppade
moblemang och sangar

0 Sportsaker och cyklar

0 Husgerad, dven glas och porslin

| princip "Allt icke farligt avfall” ingér i Blandat
avfall.

Du kan se var sorteringsguide har

Vad far inte finnas

Farligt avfall (aven
tryckimpregnerat tré)

El-avfall

Déck

Tryckbehéllare

Kassaskap

Kyl/frys samt vitvaror
Vatskor

Hushéllssopor samt matavfall

Ofarligt avfall sdésom
vattenbaserad farg,
vattenbaserat lim mm




· Gårdsarbetsdag Lördag 7 maj
Om ca 3 veckor träffas vi som kan för vår årliga Vårstädning av vår gård och gemensamma utrymmen som kommer pågå ca mellan kl 10-12.30. Vi tänkte ses kl 10.00 på gården. Vi börjar som vanligt med att alla får välja bland en lista av uppgifter, vad man vill göra. När vi känner oss klara runt kl 12.00 blir det paus för korvgrillning på gården. Ett trevligt tillfälle att ses och prata oss grannar emellan också!
Det kommer som sagt finnas en container vid husgaveln till port 2 där ni kan slänga grovavfall. För cyklar kan ni lämna in cyklar till en auktion som sker ca 3 månader senare, mer info kommer angående auktion när den närmar sig. Viktigt att ni INTE slänger följande i containern: Färg, oljeburkar, elektronik, elsladdar, matavfall, nagellack, hårspray, kemikalier och andra miljöavfall. Se lista nedan vad ni kan och inte kan slänga.
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· Uppdatering angående elpriser
På grund av att kostnaden för el förändras många gånger per dygn så har vi beslutat att räkna ut ett genomsnitt av våra kostnader och uppdatera dessa löpande efter rådande marknadspriser och vår faktiska kostnad. På detta sätt hoppas vi att vi ska kunna hålla våra priser så låga som möjligt till alla oss som bor i Vitkålens lägenheter. Vi kommer aldrig ta mer betalt än vår faktiska ackumulerade kostnad. Vi har sedan många år köpt el på spotmarknaden då detta historiskt alltid har lönat sig jämfört med fasta avtal/priser. 

Förhoppningsvis kommer de kraftigt fluktuerande priserna på marknaden stabilisera sig framöver, men att binda priset just nu skulle innebära att vi får leva med dessa höga priser även framåt i tiden. Därför kommer ingen sådan förändring att göras i nuläget. 
· Uppdatering om pergola till altanen.
Vi har nu undersökt möjligheter och kostnader för en pergola och tagit in offerter från olika byggföretag. De prisförslag vi fått har varit väldigt dyra varför vi valt att inte installera en pergola i år. Detta också med anledning att det kommer ske byggen i vår närhet och vi inte vet hur det påverkar ett ev. bygge.



English version:
·  Workday in the garden day Saturday 7 May
In about 3 weeks it is time for our annual Spring cleaning of our yard and common areas which will take place between 10-12.30. We thought we would meet at 10.00 in the yard. We start as usual with everyone choosing chores from a list of tasks, what they want to do. When we feel ready around 12.00, there will be a break for barbeque of sausage in the yard. A nice opportunity to see and talk between neighbors too!

There will be a container at the gable of the house to port 2 where you can throw bulky waste. For bicycles, you can leave bicycles to an auction that takes place about 3 months later, more info will come regarding the auction as it approaches. It is important that you do NOT throw the following in the container: Paint, oil cans, electronics, electrical cables, food waste, nail polish, hair spray, chemicals and other environmental waste. See list below what you can and cannot throw.
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· Updated information about electrical prices. 

The market prices for electricity changes several times per day. Due to this fact we have decided to calculate our average cost and update the prices continuously according to the market prices and our actual costs. Doing this we hope to be able to keep the prices and our costs as low as possible to all members in Vitkålen. We will never charge more than our actual accumulated cost. We have been buying electricity on the spot marked for many years. This has historically always been the cheapest way. 

Hopefully the ever changing prices will stabilize over time. But to engage in a long term agreement at this time would only mean that we would have to live with these high prices in the future. Therefor no changes will be done at this time. 
·  Update on the pergola for the terrace. 

We have now investigated the possibilities and costs for a pergola and received offers from various construction companies. The price proposals we have received have been very expensive, which is why we have chosen not to install a pergola this year. This is also due to the fact that construction will take place in our area and we do not know how it will affect a possible construction.
Hälsningar Styrelsen!

Informationsbrev april 2022














	info@vitkalen1.se (snabbast) eller brevlådan vid tvättstugan. 


Kontakttelefon: 076 929 39 83


Felanmälan görs på: fel@vitkalen1.se eller till fastighetsskötare Berndt


Förlorad bricka anmäls på: bricka@vitkalen1.se www.vitkalen1.se











