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· Datum för årsmöte
23 november kl 18.00-21.00
Plats Tallbackaskolans skolmatsal, ca 15 min gångväg från Jonstorpsvägen (vägbeskrivning kommer i kallelse till årsmöte ni kommer få i brevlådan)
· Dags att skicka in motioner inför Årsmötet till info@vitkalen1.se eller styrelsebrevlådan vid tvättstugan. Motionerna ska vara styrelsen tillhanda senast onsdag 5 oktober 2022
· Pga. utvecklingen på elmarknaderna har priset på el i vår förening höjt och är just nu 5 kr kWh och kan komma att förändras uppåt eller nedåt, men vi gör vårt bästa för att elräkningen inte ska bli högre än nödvändigt.


· Vi vill påminna er om att inte lämna maskinerna för torkskåp och torkrum påslagna för länge, också det för att vara försiktiga med el. Vi har tyvärr haft problem med timern och ber er därför vara extra noga med att stänga av torkskåp och torkrum efter användning. 

· Vi har även bett nya fastighetsskötaren Lennart att se över våra lampor i trappuppgångar och källare och byta ut glödlampor mot de mest energisnåla alternativen. 
· Vi prövar just nu några nya routrar. Detta genom att några i föreningen testar olika lösningar och utvärderar. Detta då avtalet med Stockholms stadsnät håller på at löpa ut. Vi arbetar tillsammans med dem för att få bättre anslutning och hastighet. Vi kommer att dela med oss av slutsatser och insikter när arbetet är klart så att detta kan gagna oss alla.
· Som ni sett på lappar uppsatta i trappuppgången så är valberedningen i full gång att intervjua för styrelsearbete. Är ni intresserade att vara med i styrelsen så kan ni skicka ett mejl till valberedningen@pm.me  Att engagera sig i styrelsearbete är viktigt bidrag och arbete du kan göra för föreningen. Du kan få vara med att påverka och det är även lärorikt. Tycker du detta låter intressant och vill veta mer så finns beskrivning att läsa i information som finns uppsatta i trappuppgångens anslagstavlor.  
· Vi vill också påminna att det kan vara en god idé att låta en granne du litar på och har god relation med eller en närstående som inte bor allt för långt bort att ha extra nycklar in till din lägenhet om något skulle hända. 
Bästa hälsningar styrelsen
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English version

• Date of annual meeting

23 November at 18.00-21.00

Location Tallbackaskolan's school canteen, approx. 15 min walk from Jonstorpsvägen (directions will be in the notice to the annual meeting you will receive in the mailbox)

• Time to send motions before the Annual Meeting to info@vitkalen1.se or the board mailbox by the laundry room. The motions must reach the board no later than Wednesday 5 October 2022

• Due to the development of the electricity markets has raised the price of electricity in our association and is currently SEK 5 kWh and may change upwards or downwards, but we do our best to ensure that the electricity bill does not become higher than necessary.

• We would like to remind you not to leave the machines for drying cabinets and drying rooms switched on for too long, also to be careful with electricity. Unfortunately, we have had problems with the timer and therefore ask you to be extra careful to switch off the drying cabinet and drying room after use.

• We have also asked the new property manager Lennart to look over our lights in the stairwells and basement and replace light bulbs with the most energy efficient alternatives.

• We are currently testing some new routers. This by some in the association testing different solutions and evaluating them. This as the agreement with Stockholm's city network is about to expire. We work together with them to get better connection and speed. We will share conclusions and insights when the work is complete so that this can benefit us all.

• As you have seen on the notes posted in the stairwell, the selection committee is in full swing interviewing for board work. If you are interested in being on the board, you can send an email to valberedningen@pm.me Getting involved in board work is an important contribution and work you can do for the association. You can help influence and it is also educational. If you think this sounds interesting and want to know more, there is a description to read in the information posted on the notice boards in the stairwell.

• We also want to remind you that it can be a good idea to let a neighbor you trust and have a good relationship with or a relative who lives not too far away to have extra keys to your apartment in case something happens.

Best regards, the board
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Informationsbrev september 2022
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