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Informationsbrev april 2016

· Kom ihåg gårdsarbetsdagen lördagen den 21 maj. Skriv in i almanackan! Särskilt välkomna är våra nya grannar. Vi hyr en container för skräp. Mer info kommer.

· Vi tillåter elektrisk grill på balkongen, om man inte stör sina grannar. All grillning med kol har vi på gården!

· Vi har insamling av gamla elprylar i ett särskilt sopkärl i sophuset på gården. "Allt med sladd och batteri", men absolut inte bil- och MC-batterier. Lampor har en egen hink på väggen. Det Du inte sorterar måste någon annan stå och sortera!

· Peter Brambeck, vår fastighetsskötare, har gått i pension och sålt företaget till Marko Hynninen, som nu är vår nye fastighetsskötare. Samma telefon och telefontid som tidigare. Marko kan hjälpa till med det mesta hos medlemmar mot en ersättning av 525 kr/tim. Han kan rör, små-el, snickerier, reparera vitvaror och borra i badrumsväggen. Med andra ord en mycket användbar man! Se mer på www.mhdrift.se.

· Gårdsfest planerar vi till lördag den 11 juni. Inbjudan kommer.

· Till sist. Barnvagnar, cyklar, dörrmattor, skor, stövlar och annat som står utanför lägenhetsdörrarna är förbjudna att förvara där. De är en fara vid brand och evakuering. Dessutom kan städarna inte utföra sitt arbete.

· Nu är det sista arbetet med hissbytet utfört. En del väggar hade blivit förstörda under arbetet och de är nu målade.
Om Du råkar sätta en fläck på en vägg eller i hissen, så var snäll och ta bort den meddetsamma. Det ingår inte i städarnas arbete.
Ingen ska kasta våta sopor i sopnedkastet så att det blir rinnmärken på väggen!
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· Nästa möte har styrelsen 17 maj. Här kan Du nå oss: info@vitkalen1.se (snabbast) eller brevlådan vid tvättstugan. Kontakttelefon: 0760 - 93 08 60.
Felanmälan görs på: fel@vitkalen1.se eller till fastighetsskötare Marko.
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