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· Elementen i lägenheterna kommer ej igång så länge det är en temperatur på 20-23 grader i lägenheten. När temperaturen blir lägre kommer de igång. Om DU tycker att det är kallt i lägenheten och att elementen inte fungerar som de ska får du gärna kontakta Styrelsen så gör vi en temperaturmätning i din lägenhet.
· Vänligen tänk på det här innan du kontaktar / skickar felanmälan till Brambecks. På torsdagar så kostar varje påbörjad timme 450 kr (+moms). Alla de andra dagarna tar de 450 kr / påbörjad timme + 400 kr i bilersättning.
· Ninas blompinnar är borta! Om någon lyckas hitta dem får de gärna lämnas till Nina (port 16).
· Vi hoppas kunna träffa er alla på Adventglöggen som vi har den 2:a december. Se affisch för mer info.
· På årsmötet diskuterades den inkomna motionen gällande ”boendeanpassning för våra äldre”. Vi vill veta hur intresset ser ut för ev installation av hissar i husen (som går ner från källaren till porten och som ska underlätta för de äldre, handikappade samt för barnfamiljer). Maila / ring oss och berätta vad DU tycker om förslaget.

· Vi i Styrelsen samt deltagare som närvarade vid mötet vill gärna se fler engagerade medlemmar som deltar på nästa möte. Tillsammans är vi starka och kan göra mer för vår förening!
· Styrelsemedlemmarna har blivit omvalda och fortsätter sina post i BRF Vitkålen. Styrelsen består av Maria Althini (14), Nina Vetter (16), Peter Eriksson (12), Gun Åvall (8), Bhushan Soman (6), Elif Sancaktar (6). Magnus Nordlinder har dock slutat som suppleant och den nya suppleanten är Ulrika Berg (8).
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Här kan du nå oss:


info@vitkalen1.se (snabbast) eller brevlådan vid tvättstugan. 


Kontakttelefon: 076 929 39 83 OBS! 


Felanmälan görs på: fel@vitkalen1.se eller till fastighetsskötare Marko. 


Förlorad bricka anmäls på: bricka@vitkalen1.se www.vitkalen1.se
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